
令和５年度学校評価　集計結果（保護者）

校 評点ごとの人数

種 4 3 2 1

高 59 162 74 17 42 2.84 ＊ 2.95 ＊

中 49 71 15 2 22 3.22 3.17

高 73 144 74 20 43 2.87 ＊ 2.94 ＊

中 50 70 16 3 20 3.20 3.18

高 64 144 77 28 41 2.78 ＊ 2.88 ＊

中 46 69 17 7 20 3.11 3.11

高 73 157 75 26 23 2.84 ＊ 2.92 ＊

中 47 70 25 7 10 3.05 3.06

高 81 161 77 25 10 2.87 ＊ 2.93 ＊

中 33 63 36 16 11 2.76 ＊ 2.90 ＊

高 90 188 55 14 7 3.02 3.10

中 58 65 25 7 4 3.12 3.16

高 96 190 52 9 7 3.07 3.20

中 58 75 19 4 3 3.20 3.24

高 99 150 62 21 22 2.98 ＊ 3.06

中 54 66 17 6 16 3.17 3.09

高 80 146 79 18 30 2.89 ＊ 2.99 ＊

中 52 66 21 7 13 3.12 3.17

高 135 156 25 14 24 3.25 3.38

中 72 61 13 2 11 3.37 3.37

高 98 171 58 16 11 3.02 3.04

中 51 65 26 13 4 2.99 ＊ 3.12

高 102 183 41 8 20 3.13 3.21

中 51 80 11 3 14 3.23 3.27

高 73 157 61 12 51 2.96 ＊ 3.06

中 45 66 21 9 18 3.04 3.10

高 70 160 58 14 52 2.95 ＊ 3.04

中 42 76 18 3 20 3.13 2.99 ＊

高 147 125 42 20 20 3.19 3.24

中 59 66 17 7 10 3.19 3.12

高 123 151 39 20 21 3.13 3.18

中 76 57 8 6 12 3.38 3.18

高 140 127 40 23 24 3.16 3.22

中 79 52 12 4 12 3.40 3.39

高 171 132 37 9 5 3.33 3.29

中 78 58 20 2 1 3.34 3.33

高 203 112 22 11 6 3.46 3.54

中 88 53 11 6 1 3.41 3.51

高 140 133 57 17 7 3.14 3.18

中 79 53 16 9 2 3.29 3.29

高 163 155 20 3 13 3.40 3.47

中 90 56 8 1 4 3.52 3.49

高 156 150 30 14 4 3.28 3.35

中 91 56 6 5 1 3.47 3.44

高 86 171 64 16 17 2.97 ＊ 3.01

中 61 67 20 5 6 3.20 3.18

高 81 160 72 17 24 2.92 ＊ 3.01

中 51 69 23 5 11 3.12 3.01

４ そう思う／よく当てはまる　　　　　　　　　　　　　　　３ どちらかというとそう思う／やや当てはまる

２ どちらかというとそう思わない／あまり当てはまらない　　１ そう思わない／当てはまらない

平均

＊
3.0
未
満

昨年度

＊
3.0
未
満

1 学校ではわかりやすい授業が展開されていますか。

無
回
答

2
教員は授業でお子様のわからないところや質問に対して、丁寧に答えてくれます
か。

3 教員はお子様一人一人を大切にした授業をしていますか。

№ 質　問　内　容

4 お子様の学力を伸ばすための取り組みが充実していますか。

5 進路に役立つ情報が十分に提供されていますか。

6 学校生活を通して豊かな人間性が育成されていますか。

7 学校生活を通して社会生活のルールやマナーを身に付けていますか。

8 教員は、お子様の進路や悩みなどの相談にのってくれますか。

9 登下校のお子様の安全や事故防止のための指導が行われていますか。

10 お子様の事故、怪我、病気対応は適切に行われていますか。

11 学校の校則やきまりは適切に設定されていますか。

12 学校は校内外の環境美化に取り組んでいますか。

13 図書室など学習のための設備・環境が整えられていますか。

14 中学生は高校生に、高校生は中学生に配慮した学校生活を送っていますか。

15 お子様は充実した部活動を行っていますか。

16 部活動の１日の活動時間は適切ですか。

17 部活動の休養日は週の中に配置されていますか。

18 学校行事や生徒会行事にお子様は積極的に取り組んでいますか。

19 学校では良き友人に恵まれていますか。

20 お子様は本校に通うことを楽しいと感じていますか。

21 配付資料等で個人のプライバシーに対する配慮がされていますか。

22 学校納入金は分かりやすく説明されていますか。

23 学校は特色ある学校づくり・積極的な学校運営がなされていますか。

24 学校は保護者や地域の声に耳を傾けていますか。


